
Vysvětlení zadávací dokumentace - dodatečné informace č. 3 

1) Název zadavatele 

Město Vítkov 

2) Název zakázky: 

Technická infrastruktura pro výstavbu RD - lokalita Těchanovická, Vítkov 

 

3) Dodatečná informace 

 
Otázka č. 1 

v poskytnutém slepém výkazu výměr / soupisu prací jsou uvedeny v rámci „SO 01 – Pozemní 
komunikace“, „SO 02 - ŘADY - PLYN + NN, VO“, a „SO 04 - ŘADY - Vodovod + Kanalizace“ stavební 
položky č. 32, 48, 119 a 997 „Náklady spojené s odvozem a uložením suti - nebezpečný 
odpad (asfalt, živice, ...)“ o celkovém množství 117,836 t. Prosíme o informaci, zda-li se skutečně 

jedná o asfaltový recyklát s obsahem dehtu, který se kvalifikuje jako „nebezpečný odpad“, 
nebo je to jen asfaltový recyklát bez obsahu dehtu, tudíž nejde o nebezpečný odpad ? 
 

Odpověď č. 1 

V asfaltové komunikaci se může vyskytnout živice (asfalt) s obsahem dehtu. Z tohoto důvodu 

uvažujeme asfalt jako nebezpečný odpad. 

 

Otázka č. 2 

v poskytnutém slepém výkazu výměr / soupisu prací je uvedena v rámci „SO 02 - ŘADY - PLYN + 
NN, VO“ stavební položky č. 4 „Územní vlivy“ s nulovým množstvím. Má se tato položka oceňovat, 
nebo je spíše správné množství „1 sada“ ? 
 

Odpověď č. 2 

Tato položka se má ocenit. V námi zaslaném slepém výkazu výměr je ve sloupci MJ uvedena správně 

hodnota „1 sada“. 

 

 

  

Ing. Jiří Knopp 

zástupce zadavatele 
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